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1. Doloci konstanto a tako, da bo vektorsko polje

V= (1 —T—yxZ ,e¥*z +arctg x, €Yy + (a — 1)x2>

potencialno in pri tej vrednosti konstante a poiSc¢i potencial.
2. Izracunaj

/ / 22 dydz + xz dedz + 22 dzdy,
s

kjer je S rob tistega dela telesa, dobljenega s presekom x? +y?+2? < 2in 22 > 22 +y2,
kjer je z > 0.

3. (a) Razisci analiticnost funkcije

fz)=z+

SE N

Odgovor utemelji!

(b) Izracunaj

/|Zi|:3(f(z) — %) dz,

kjer je integracija v pozitivni smeri.
(c) Izracunaj

f(z) dz,

|2l=1

kjer je integracija v pozitivni smeri.



